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Bucureşti, 17 aprilie 2007 – Consiliul Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private (CSSPP) a 
aprobat astăzi cererea de autorizare ca administrator de fonduri de pensii facultative companiei Aviva Asigurări 
de Viaţă. În aceeaşi şedinţă, CSSP a aprobat şi cererea de autorizare a prospectului schemei de pensii 
facultative -Pensia mea. 
Aviva este a doua companie de asigurări de viaţă care primeşte de la CSSPP decizia de autorizare. 
 
Conform legii nr 204/2006 privind pensiile facultative, autorizarea primului prospect al unei scheme de pensii 
facultative se emite odată cu autorizarea de administrare a fondului de pensii. Un administrator poate administra 
unul sau mai multe fonduri de pensii facultative, dar pentru fiecare va avea nevoie de un prospect al schemei de 
pensii faculatative care trebuie aprobat de CSSPP. 
Cu o pensie privată facultativă, o persoană poate contribui la sistemul de pensii facultative cu maximum 15% din 
venitul său brut lunar putând beneficia de un venit suplimentar atunci când împlineşte vârsta de 60 de ani. 
Contribuţiile la pilonul III sunt deductibile fiscal în limita a 200 de euro pentru angajator şi 200 de euro pentru 
angajat. 
 
“Am intrat pe piaţa românească în 2000, având un obiectiv clar: să fim pionier pe piaţa pensiilor private şi iată că 
în sfârşit putem să facem acest lucru! Este foarte important pentru noi faptul că putem oferi acum românilor 
posibilitatea de a avea o perioadă de pensionare lipsită de griji financiare. Sperăm că un număr cât mai mare de 
persoane vor aplica pentru o pensie privată în următorii ani, iar noi, prin oferta competitivă pe care o avem să îi 
determinăm să opteze pentru produsele noastre. Aviva este furnizorul numărul 1 în pensii şi asigurări de viaţă în 
Europa fiind operatorul cu cea mai îndelungată experienţă din domeniu.” a declarat Shah Rouf, Director General 
Aviva Asigurări de Viaţă. 
 
Grupul Aviva este unul dintre cele mai puternice grupuri financiare din lume având 434 miliarde euro active în 
administrare, care reprezintă banii celor peste 35 de milioane de clienţi din toată lumea (400.000 dintre aceştia 
sunt români). Aviva este cea mai mare companie din Marea Britanie, ocupând poziţia a cincea la nivel mondial. 
 

Fondul de Pensii administrat de Aviva Polonia reprezintă unul dintre cei mai importante fonduri de investiţii de pe 
piaţa financiară poloneză, iar recent a fost desemnat de revista Investment & Pensions Europe ca fiind cel mai 
performant din Europa Centrală şi de Est. 

 

Aviva este liderul pieţei pensiilor private din Polonia, având mai mult de 2,6 milioane de clienţi şi active în 
administrare de peste 8 miliarde de euro. Compania a început să opereze pe această piaţă în anul 1999, moment 
în care în Polonia a fost lansată reforma sistemului de pensii, ocupând poziţia de lider de piaţă încă de la început. 

 

 

Pentru informaţii suplimentare persoana de contact este Giliola Ignat – telefon: 203.83.73 
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